

DÔLEŽITÉ INFORMÁCIE A ORGANIZAČNÉ POKYNY POBYTOVÝ TÁBOR



Počet účastníkov	Program je určený pre max. 12 dvojíc (otec a dcéra)
Trvanie akcie	Začiatok akcie: streda o 18,00 hod. Koniec akcie: nedeľa o 15,00 hod.
Cena za účasť	Cena obsahuje: ubytovanie s plnou penziou vrátane nápojov, prenájom priestorov na prednášky a na kaplnku, úhrada pobytu pre prednášajúcich a kňazov, pomôcky k prednášaným témam, turistický poplatok. Cena neobsahuje: dopravu na miesto konania. Všetky špeciálne požiadavky na služby spojené s ubytovaním a stravovaním (napr. špeciálna strava, diéta, atypický bezbariérový prístup, atď.) vieme naceniť po dohode k poskytovateľom ubytovania.
Ako sa prihlásiť na akciu	Cez prihlasovací formulár odošlite svoju prihlášku. Viac info dostanete e-mailom 1 mesiac pred akciou.
Ako zaplatiť za účasť	Po odoslaní prihlášky dostanete e-mail s potvrdením zaregistrovania prihlášky a pokynmi k zaplateniu zálohy a doplatku. Po uhradení zálohy ste riadne prihlásený na plavbu.
Ubytovanie a strava	Ubytovanie je zabezpečené v ubytovni s viac lôžkovými izbami so spoločnými kúpeľňami a WC. Plná penzia je zabezpečená v jedálni so samoobsluhou. Počas prestávok bude zabezpečené občerstvenie formou bufetu. Ak požadujete špeciálnu stravu (diéta, alergie, atď.) uveďte to v prihláške.
Prednášky	Prednášať budú: laici
<hr/>	
Stornovacie podmienky a storno-poplatky	Stornovanie účasti na akcii môžete urobiť iba písomne e-mailom na: prerodiny@prerodiny.sk. Storno-poplatky sú stanovené nasledovne: <ul style="list-style-type: none">– storno do 30 dní pred začiatkom akcie – bez stornopoplatku (záloha Vám bude plne vrátená)– storno od 30 do 15 dní pred začiatkom akcie – stornopoplatok 50 % zo zálohy (bude Vám vrátené 50% zo zálohy)– storno od 14 do 8 dní pred začiatkom akcie – stornopoplatok 75 % zo zálohy (bude Vám vrátené 25% zo zálohy)– storno od 7 do 0 dní pred začiatkom akcie – stornopoplatok 100 % zo zálohy
Osobitné ustanovenia k storno-poplatkom	<ul style="list-style-type: none">– V prípade dobrovoľného, predčasného odchodu alebo príchodu účastníka/účastníčky (skrátene pobytu), nemá účastník/účastníčka nárok na vratku za nedočerpané služby.– V prípade storna alebo skrátene či nenastúpenia účastníka/účastníčky na akciu z titulu choroby, úmrtia, živelnnej pohromy alebo inej závažnej udalosti, si účastník/účastníčka uplatňuje účtované stornopoplatky cestou príslušnej poisťovne, ak má uzatvorené poistenie stornopoplatku.– Ak na akciu nestúpate a nájdete za seba účastníka/účastníčku ktorý/ktorá nastúpi na akciu namiesto Vás, stornopoplatok Vám nebude účtovaný.– Zaplatením zálohy za účasť na akcii, súhlasíte so stornovacími podmienkami.

Pre Rodiny, o.z. – programy, poradenstvo, sprevádzanie

Pavlovičova 3, 821 04 Bratislava

prerodiny@prerodiny.sk, www.prerodiny.sk

IBAN: SK68 0900 0000 0051 2927 1285

SWIFT (BIC) kód: GIBASKBX

IČO: 50782983, DIČ: 2120509193